
 

 

  

 Градска општина 

         КОСТОЛАЦ  
Боже Димитријевића 13 • 12208 Костолац • Србија • Тел: +381 12 241 830 • Факс: + 381 12 241 830 

 
 
 
 

ПОЈАШЊЕЊЕ (4) КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА ЈН 10/2016 
 
 
 
Питање 1: Изменом конкурсне документације дозвољено је ангажовање кадрова по било ком 
основу у складу са Законом о раду. Међутим, као доказ о ангажовању навели сте да је понуђач 
дужан да достави фотокопије М образаца за сва ангажована лица.  
Пошто сте навели да кадрови могу бити ангажовани по било ком основу, да ли је као доказ о 
ангажовању истих могуће доставити Уговор о делу, Уговор о привременим и повременим 
пословима и сл? 
 . 
Одговор: У складу са препоруком Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална 
питања упућеном свим наручиоцима у смислу Закона о јавним набавкама, Градска општина 
Костолац је као доказ испуњености кадровског капацитета тражила достављање копије М 
образаца за радно ангажована лица и остаје и даље при томе. Градска општина Костолац је 
прихватила иницијативу Министарства којом се истиче значај и одговорност свих буџетских 
корисника да у систему јавних набавки и реализацији уговора о јавним набавкама буду 
заштићени радно-правни статуси свих радно ангажованих лица, као и буџета Републике Србије 
у делу законом прописаних пореза и доприноса.  
  
Питање 2: Да ли је уз меницу потребно доставити копију захтева за регистрацију менице која је 
оверена печатом „КОПИЈА ВЕРНА ОРИГИНАЛУ“ или само да је захтев оверен у банци? 
 
Одговор: У досадашњој пракси, понуђачи су достављали захтев оверен у банци, али нема 
разлога да се не прихвати и копија оверена поменутим печатом. Наравно, потребно је доставити 
и менично овлашћење.  
 
Питање 3: За пословни капацитет, препоручујете референцу на обрасцу из документације, да 
ли је прихватљиво доставити КОПИЈУ референце са свим подацима као и на обрасцу из КД, 
издат од стране наручиоца?  
 
(и са њим у вези)  
 
Питање 3.1 : Да ли је довољно доставити копију потврде о извршеним радовима на 
меморандуму наручиоца, која садржи све тражене податке за референцу? 
 
Одговор: Да и да. Препоручује се Образац потврде референци (стр. 22/47) из конкурсне 
документације (оригинал или копија), међутим, понуђачи могу користити и други образац 
потврде референци. Уколико понуђач користи други образац потврде, исти ће се сматрати 
исправним уколико садржи све податке као у Обрасцу потврде референци из конкурсне 
документације. Такође се могу доставити и копије, међутим наручилац задржава право да по 
потреби изврши преглед или затражи оригинална документа у смислу провере истинитости 
навода. 
 
Питање 4: Ако се подноси заједничка понуда, да ли се тражени услови од тачке 6. до 10. 
испуњавају кумулативно?  
 
Одговор: Да. У случају заједничке понуде, услове из поменутих тачака испуњавају кумулативно 
сви чланови групе.  
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Питање 5: Обзиром да се на тендеру тражи заваривање цеви, односно сучеоних заварених 
спојева на челичним цевима материјала из групе 1.1, зашто се траже сертификати заваривача 
за плоче, као и за угаоне спојеве на цевима, такође се тражи да сертификати за поступак 111 
буду за базичне електроде, а цеви се углавном заварују целулозним електродама које су и 
прављене за заваривање цеви? Такође у ознаци сертификата се спомиње група материјала 1.2, 
а сертификати према новом стандарду ЕН ИСО 9606-1:2013 се дају према додатном 
материјалу, а не према основном материјалу.  
Сматрамо да Наручилац може да захтева сертификате заваривача за одређени поступак, али 
не и да одреди технологију и електроду којом ће се вршити заваривање, јер је извођач дужан да 
пре почетка радова достави технологију по којој ће се вршити заваривање. 
 
Одговор: Технологију заваривања одређује понуђач и доставља одговарајуће Уверење о 
квалификацији технологије заваривања. 
 
Питање 6: Изменом конкурсне документације дозвољено је да понуђач достави сертификате 
заваривача и за поступак 141. У конкурсној документацији стоји да понуђач мора да поседује и 
достави сертификате заваривача, тј. квалификацију технологије заваривања за поступке 111, 
141 и 311. Да ли то значи да је потребно да понуђач поседује и достави сертификате заваривача 
и квалификације за: СВА ТРИ поступка или за БИЛО КОЈИ од три поступка или за поступак 111 
ЗАЈЕДНО СА ЈЕДНИМ од поступака 141 или 311?  
 
Одговор: За било који од три поступка.  
 
Питање 7: Да ли је за реализацију овог посла посебним прописом предвиђена важећа дозвола 
надлежног органа за обављање делатности, односно, да ли је довољно доставити оснивачки акт 
предузећа као доказ да смо регистровани за обављање ове делатности? 
 
Одговор: Није предвиђена. Уз доказе о упису у одговарајући регистар, понуђач може доставити 
и Оснивачки акт предузећа.  
 
Питање 8: Између осталих, услов за довољан технички капацитет је и да располаже са 2 
преносне дизалице са ланцем и сајлом носивости једнаке или веће од 1,5 т. Да ли понуђач 
испуњава овај додатни услов ако уместо преносне дизалице достави доказе о поседовању 2 
камиона са хидрауличном руком исте или веће носивости? 
 
Одговор: Да.  
 
Питање 9: Који је укупан, односно минималан број заваривача које понуђач мора имати у 

радном односу и у складу са којим наведеним стандардом морају бити сертификовани да би се 

испунио кадровски капацитет? 
 
Одговор: Број заваривача ангажованих по било ком основу у складу са Законом о раду није 
одређен, међутим, понуђач мора водити рачуна да број ангажованих заваривача  омогућава да 
посао буде завршен у року из понуде. Заваривачи морају бити сертификовани за било који од 
стандарда. 
 
Питање 10: Да ли понуђач мора имати у радном односу завариваче сертификоване у складу са 
свим стандардима?  
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Одговор: Не. Заваривачи ангажовани по било ком основу могу имати сертификате за било који 
од стандарда.  
 
Питање 11: Да ли је довољно да понуђач има запослене завариваче са сертификатима у складу 
са једним од наведених стандарда? Ако не, који су од наведених стандарда обавезни, у којој 
комбинацији и са којим бројем заваривача? 
 
Одговор: Довољно је.  
 
Питање 12: Да ли је довољно да понуђач има 2 (два) заваривача са сертификатима у складу са 
141 TIG/WIG за цеви? 
 
Одговор: Да. 
 

 
 
 
 
 
У Костолцу 22.06.2016. год. Комисија за ЈН 10/2016 
   


